

**Zamawiający:**

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów

**Wykonawcy,  
którzy pobrali siwz  
nr ZP/UR/77/2016**

**Odpowiedzi nr 2 na pytania do siwz z dn. 29.09.2016r.**

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/77/2016 na **Dostawę odczynników oraz materiałów jednorazowego użytku dla jednostek Uniwersytetu Rzeszowskiego** na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie, które wpłynęło w dn. 29.09.2016r.

**Pytanie 1:**

Dotyczy Zadania nr 2, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pakowanie po 10 sztuk w rękawie?

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wyraża zgodę. W formularzu cenowym należy określić oferowane ilości.

**Pytanie 2:**

Zadanie 2- Dostawa materiałów jednorazowego użytku dla Przyrodniczo-Medycznego Centrum Badań Innowacyjnych- pakiet I

Pozycja nr: 1, 2, 3

Dotyczy zapisu: „Możliwość układania w stosy”. Czy Zamawiający wymaga bezwzględnie, czy dopuszcza możliwość układania szalek w stosy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający bezwzględnie wymaga możliwość układania szalek w stosy.

**Pytanie 3:**

Zadanie 7- Dostawa materiałów jednorazowego użytku dla Przyrodniczo-Medycznego Centrum Badań Innowacyjnych- pakiet VI

Zwracamy się z prośbą o wyodrębnienie z pakietu, pozycji nr: 4, 5 oraz 6. Umożliwi to złożenie ofert większej ilości Wykonawców, a tym samym umożliwi wybór korzystniejszej oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wyodrębnienie pozycji 4,5 i 6 z pakietu.

**Powyższe wyjaśnienia stają się częścią Siwz i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.**

z up. Rektora UR  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....  
*Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona*